
Üdvözöljük a DISH Reservation irányítópultján . Ebben az oktatóanyagban megmutatjuk, hogyan 
kezelheti foglalásait.
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Ha a Foglalások menüt választja, megjelenik a foglalások áttekintése.

ÉTEL foglalás – A foglalások kezelése az adminisztrációs panelen

© 2020 - 2024 DISH Digital Solutions GmbH 2/23



Foglalás manuális hozzáadásához kattintson a  FOGLALÁS HOZZÁADÁSA lehetőségre .
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Megnyílik egy új ablak, ahol megadhatja a lényeges foglalási információkat .
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Ezután adja meg a vendég adatait .   Megjegyzés: Utónév vagy vezetéknév, a kettő közül az egyik 
kötelező.
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Ha vannak megjegyzések a foglaláshoz, azokat a Foglalási megjegyzések alatt hagyhatja. Az adatok 
megadásához használja a megfelelő szövegmezőt .
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Van-e további információ a vendéggel kapcsolatban? Hagyja őket a Belső vendég információk alatt a 
megfelelő  mezőkben .
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Miután megadta az összes adatot, kattintson a MENTÉS gombra a foglalás hozzáadásához.
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Ezután visszavezeti az áttekintéshez, ahol megtekintheti a hozzáadott foglalást.
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A legördülő menü segítségével törölheti a foglalást, vagy megérkezettként jelölheti meg.
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Belépő hozzáadásához kattintson  a WALK-IN elemre .
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Megnyílik egy új ablak, ahol megadhatja a lényeges gyaloglási információkat .
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Ha vannak megjegyzések a foglaláshoz, azokat a Foglalási megjegyzések alatt hagyhatja.  Az adatok 
megadásához használja a megfelelő  szövegmezőt .
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Ha vannak további információk a vendéggel kapcsolatban, hagyja azokat a Belső vendég információ 
alatt a megfelelő  szövegmezőben .
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Miután megadta az összes információt, kattintson  a MENTÉS gombra  a belépő hozzáadásához.
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Mivel a belépés nem egy közelgő foglalás, másképp kell szűrnie a foglalásokat. Ehhez használja a 
megadott kijelöléseket .
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A kiválasztott választástól függően a foglalások kiszűrve jelennek meg. A foglalásra kattintva mindig 
további információkat láthat, és azt is módosíthatja.
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Ha elkészült egy asztal, akkor az adott foglalást a FOGLALÁS VÉGE gombra kattintva megszüntetheti .
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Egy közelgő foglalás esetén megjelölheti, hogy megérkezett, vagy nem jelenik meg. Egyszerűen 
kattintson a megfelelő gombra .
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Ha a vendég nem érkezik időben, emlékeztetőt küldhet a REMIND gombbal .   Megjegyzés: Ha a 
foglalást manuálisan adta hozzá, e-mail címet vagy telefonszámot kell letétbe helyeznie.
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Szeretné kezelni vagy felülvizsgálni a különböző időpontokra vonatkozó foglalásokat? Használja a 
naptár  funkciót , vagy ugorjon át a dátumok között a nyilak segítségével .
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Ennyi. Elvégezte az oktatóprogramot, és most már tudja, hogyan kezelheti foglalásait.
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Szkennelés az interaktív lejátszó megnyitásához
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